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Antwoordmedel. Tentamen Analyse 30 juni 2014

1) 8) Eenm funche $:[8,b] > R n uniform contine_als

VEy0 3820 ¥xye lab] « | x-ylc§ = 1p60-gepi<e
Kien § = &/ (onaflhonbobile von X,y€ [2,57)
Dan uvfgt uit_het it det £ Lipschite is dat
V’de [a,b] < ]#Cx)—(—’(_y‘)l < le-—yl en cus Bls
Ix-yl$ volgt

LD ¢ Lix-yl < L& =¢

b) Aengezen g continu ol flavemtieenbeer v e (a,b]
gesloion en begmol, leunagin we. de min-max g\‘eﬂﬁmg
tocpessen o g’: (a,b]—> 1R . Leet L = max Ig(x)l
2Lk éhb

Laet x,ye [a,b] en pas de eersie middeluperdiesielling doe.
Er volgt dot er eomn ce[a,b] Yurson Loy bestaer met

9:)=aly) = g(c) (x=y) . Haruit volqt det

lg(x =gl =19 Ix-y] £ L lx-gl on_wsngezun L
ovefhambelyle van X eny b e .y willehetriq 2gn vt clet
a Lipsohnite-continu

<) Merle op oot it het feit dot b Rizwewn- m&greerbmr is,

vetqt det h begrenpd in. Zeg aupb a6 ) =_L. Uct besis
ALKL

tigamdchveppen e cle wiegqretintivorie (2ie Hfbd;«) vyt

X x
IHK) =HD ] = | (nidt] < [ ih@)ldt
3 J
f Mdt = M(x-y), x>y
e
IH=HI] < th(‘c)!dt <M(3-x) Voo K <£Y

Dus  HOO-H) < M lx-yl. Awsingezion M onePheelgle
wn %, yef2,0] i en wyelakl willekewig volghdet
H Lipschite condinie Q.




d) Nez, Uigs bt [2,61-2IR wat h@) =0 vpa 2t < dlatb) O
G Wtl=| Jowr Z(atb) <t b en berelen ce linker- esn
rechievefgeleide. n H. O

2). ). Als 9 de nulfurchio 'vs, 2gn we Wiser . ABngezen 8&)»0 Q.
en gio volgt nu _(;gmdt_;-a._Pes i de min-mnaXx mﬂﬁw% O
op £ toe (£ contina en (B)6] geslolan an begtensol ) en

—2 . C - : 'D
lost, g_:f’«fbf £) en M= mex £6t)  Dow volgt O
m< L)< M e dus (gt%)‘r,o) Mg&)é{f&)j&) £ M gtt) @)
ev dun it bBSTS e gons dhpipppen upv A Bakegrebtiethgord (MPA-7) 0
dat b b b
m § gttt ¢ J gt < ¢ § gtodt
& L 2 >
Dus me SPEROUAE 1M pn
5, BOdt

>
{ fg®dt ¢ £((3,6]).
J, gD ot

Uit de Hurres werrde swmg fegepast o £ wolgt nu dat
er eevi CE{3b]) bestoet wut _

. 2]
£0) = S;’ FLEIgHILE
5, qodt

b) Kien 9=l . ). OF direct via de Hoofdstellung ven de

wile 8ol rekomi ag en de middelveevdesielling : Aengezion

£: (3,01 IR contHinan volytuct e H/avj&(ﬂl_gw‘ B de &
wiegelneening dot de funckie File,b]=>I1R mer F(0)=§ fs)ds
conhinu differen+gorbezy in mek F’-_-.f’, Uit gle mickledeéidte
s\ellimg vo\gt nuu det e eom C€(a,b] bestest noder

b
2l = F(o)-Fl&) o 1 @\t
- b-a (b-2) 5“9 I
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3). Merie ap det IR volleclig is en gat dus teciore Cauchy rg un IR
Convingeas. Het is duns voldeade fe latn 2ien det o ry
( d(Xn;gn))he.,N eea C‘Buﬁh_g 79—M R is.
Uit het gegevem det (Xudpgm &0 (adye py CoUChE rgan wm V
eg_n,volgt
AN, Yrm >N, 8(Xa.Xn) 2 &2
JIN, ¥, m 3N, - d (8a5Y.,) < 2

Laet N=max (N,>N,), dom gelikt mek de - angeligieneiol
UGgy N, >N
cl(Xn:Y,) € d()(h:xm)""d(xm;ymj t a(fjm;?y,)
< Adtmym) + &
on wal009
d(xmr¥n) < AlKa,Yu) + £

Dus ¥n,m>N
| d (x,y)~ At g < £ .

Herwit volgt det  (d(x09a>)nen @ Coucny v is.

4 @) Leet A:{H!(x)l | xelR},otw volgt ACIR em A¢g
tnmers ()€ A Aengezion ¥ begensd (s besteet
ereem M zodpt A ¢ [o,M%e. Dus A w oo begrinscle,
nigklege dealvexrameling von IR on heef tdun ean Supiesum
(2t Stelling 3337)

b) Mevicap RN %0 em als i £1l1=0 don RO =0 vtor alle xe R
en dus £()=0 vowr elle xe IR en £ wo de nulfuncie.
Er geidt N2gl = supe 4 12 £00] ixelﬁ}
= sup 4 ] 1£60] | xe R} :

Leet A={ 12601 1xeRT, dam bov(AY= LI, 00). Avrgezien
{20 votgt bov (131 A) = |al bov(A) en dus
bav (4 1alig6of [ xeIRD = [Ial1iglleo ). Hierudt volgt

NAEN =]l HRH voor feV e AelR




Rent com de toven [I£+gll < HEH +Yigll. Mevle op det wit oo
LA 0enSORppan v e Sucliclintn weArick op IR volgt det
vor alle ¥,4€lR

Lo+ g00] < [BOOF+ 19001 < TR+ ligh

Dun WL+ Ul s 2ean bowengeens vowr de verzgmeling
{1800+9001 | xeIR] on dun lprgh < i+ igh.

O} Menle g det B begremnd s, dnamevs Rl ¢ 1 unee Blle £ B.
et p een Vimatpunt ven B, den geldt ¥Syo Jge® lip-gi< &
Huwuit volat vek de A-ongelildneicl (zie b))

Nplt < Wp-gll +ligh < 1+6 (%)
Asngezon we wour Woltre &0 esn g lumnon winclon 2000k
(%) gedolt uolgt llpll < | en dus peB Hipruit volgt get B
pesivien s, ‘

d) Stel et er eon convengene dodlvg (£0)); eng O ed limiet )
Mevke ewst op drt £ 0 (niek de nulfunclio ) ummors vou
recton eResentven ole (cteeddvyd geldt dak ex een X,€1R
bestaet et Palxn)=1 ewm dus £, 1 = 1 uoer ele nelN
Dus ev 1o 2 aefR mek £(a)=b en by 0. Kies NeiN
et N > 1842, o gelddt voer | >N, 3 >N endus
e {=2n;,2¢; ) vere § SN @ dus Fin;(8) = 0. Huruit volgt
‘?(&}-:ﬂnj[@\)l = b0 en dus ”ie-ﬁqu 2k voer 87N.
Tegawbpf‘aﬁak.

e) De 1§ i d) > begrensd an haejt geen conuvirgemte
ceelviy Hieruit volgt dot B nist rjcompact is.

QOO 0000000000000 00 0O0CO 0



5 5) In_2em stobonsic punt > cle greckent gelgie dew nul.
Aangezen .
(@ret P00 = (2xY 4297, 2y + 4%y +4y3)
= {293 (x+1D) 2y ( 2% 2%+ Lyz))

Dus gred £ =0 &2 Yy=0 ¢ (xr)=0 & rax+2y®=0
| & Yy=0 of X=-13& y=
Dus de stehonzire puniew 2gn
(,0)., XER 5 (=1, Y2Vz) en (=1, ~":\3 )

b) fxy)=0 &£ Y=0 ad K2+ 2x +Y5 = 0
& y=0..0f (x+1) £ y* = |

_Dusde nulpumiin Zgn (x,0),%e IR o de cirkel met
midclelpunt (-1,0) en Stvasl §.

S | (-') !/J.U;.) :S o
; -+ % + Ut tektnverlonp volgt
o . ///// (93 ha)
- o) (%,0) wek 190 of x<=2 : lokele winume
4 4 + (%,0) Mot =2¢x<0 lokale maxima
' (6,0) 8n (-2,0) . zadelpuniert
t-1,-%\z.)

Beperle £ tot 4, (cle helue civiel schid) . den geldt S+
pestolen en_begrensal , £ nul op ole revet van S em leleiner
gelgic vl op et inenclige wem G, Dus de min-mex Helling
Wt det f eern minimum gp et Bawenduge v Sy senntamt
en dr evige mogelglneidd nignvow e et cteliansue pul
(=15 12N2) met $(=1,-"kNz2) = =Yg Aengeziom £Ly) %Yy
vowr Slle (x,g)él?‘?' volat det ait een globsel minimum iS.

- ldenn voor (-1, <=V2) vie o 20ftle eirgument met bevreldiing
tot do. evdere. hehe cirielscngf.

© O@M OO0 POC@®OOOOOOO0 00 906 D




Tenslotle mothom we de rend won D ondévzoduin. Marie go

det o globale wizkime v £ oo e rewnd vom D metion
liggem .

Rand Iyl=z @ £(x,%2) = x5 Ox+16 = 4{xn) +12

Dus op dine vawclom W% £ eon Wimimumw un =~ et
waerde 12-. Dit_in echior geors wninimum oz £ cp D
lanimevs  £(%,2-8) <12 utzr §50 en klein,

Voo X=2 f['Z,j) o 6’32%3’! 20, heatt winiviwnn. Uter
sty y=0 (2,0) v gole loUeel minivawmn toPr {heddon
e 8} cevoltr Gevpncion ).

Voor X=-2  $-2,9) =M% 20 gt minimum in y=0, mer (-2,0)
> geoan 1oleoel minimaumna Ulor 3, hear e 2adelpunt (naddgn
we o eevelr gevonclon),
Tenslore maedem we de hoelepusten (12,42 onplowzeelon
an do globele mexime win £ 2hn i (2,12 ).
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